

ПРОТОКОЛ №5

проведення конкурсу по прийому на службу в органах
місцевого самоврядування

м. Коростень

23.05.2023 р.

Присутні: Москаленко В.В. – голова комісії,
Вигівський В.В. – заступник голови комісії,
Іванова Р.А. – секретар комісії

Члени комісії: Олексійчук О.С. Синицький О.П., Ясинецький О.А., Корнійчук В.О.,
Чижевська Н.М., Охрімчук А.В., Бардовська Л.В., Федоренко Т.В.,
Храпійчук О.П.

Запрошені: Стужук В.М., начальник управління економіки, Семененко А.О.,
начальник відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління
економіки.

Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантних посад.
2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А. – начальника режимно-секретної та кадрової служби,
секретаря конкурсної комісії:

1.1. Про оголошення конкурсу.

На виконання розпорядження міського голови від 11.04.2023 № 141-к «Про оголошення конкурсу на вакантну посаду» проводиться конкурс на заміщення вакантних посад:

- двох посад головного спеціаліста відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки;
- тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначених вакантних посад, інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки оприлюднено 12 квітня 2023 року на офіційному вебсайті Коростенської міської ради.

Прийом документів тривав з 12 квітня 2023 року по 12 травня 2023 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.

До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого самоврядування подали документи:

на заміщення двох вакантних посад головних спеціалістів відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки: **Васильчук Віра Миколаївна, Мазурова Іванна Юріївна, Нагорнюк Діана Ігорівна, Юревич Вікторія Михайлівна;**

на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки: **Безпалько Аліна Анатоліївна та Мазурова Марія Юріївна.**

Прийнято рішення допустити їх до участі у конкурсі.

2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.

На іспит щодо заміщення вакантних посад прибули кандидати:

на посади головних спеціалістів відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки: **Васильчук Віра Миколаївна, Мазурова Іванна Юріївна, Нагорнюк Діана Ігорівна, Юревич Вікторія Михайлівна.**

на тимчасово вакантну посаду головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки: **Безпалько Аліна Анатоліївна та Мазурова Марія Юріївна.**

Письмовий іспит проходив 23 травня 2023 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих:

Васильчук Вірою Миколаївною, загальна сума 20 (двадцять) балів;
Мазуровою Іванною Юріївною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів;
Нагорнюк Діаною Ігорівною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів;
Юревич Вікторією Михайлівною загальна сума 17 (сімнадцять) балів;
Безпалько Аліною Анатоліївною, загальна сума 15 (п'ятнадцять) балів;
Мазуровою Марією Юріївною, загальна сума 12 (дванадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидатів.

СЛУХАЛИ: Іванову Р.А., яка оголосила результати письмового іспиту.

ВИРІШИЛИ:

1. Вважати Безпалько Аліну Анатоліївну, Мазурову Марію Юріївну; Васильчук Віру Миколаївну, Мазурову Іванну Юріївну, Нагорнюк Діану Ігорівну, Юревич Вікторію Михайлівну такими, які успішно склали письмовий іспит.

Екзаменаційна відомість, роботи кандидатів додаються до протоколу.

3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

На співбесіду і обговорення кандидатур

З вересня 2021 року по теперішній час – на посаді юрисконсульта юридичного відділу ТОВ «Українська холдингова лісопильна компанія».

Юрєвич Вікторія Михайлівна, 09.04.1995 року народження, заміжня. Має двох дітей п'яти і трьох років.

Освіта вища, у 2018 році закінчила Житомирський державний технологічний університет, отримала диплом «Магістра» за спеціальністю «Облік і оподаткування» освітня програма: Облік і оподаткування.

З жовтня 2016 року по березень 2017 року працювала менеджером із збуту ТОВ «Оріон».

Безпалько Аліна Анатоліївна, 08.08.1984 року народження, заміжня. Має двох дітей 12 та 6 років. Має вищу освіту, у 2006 році закінчила Житомирський державний університет ім. І.Франка, отримала диплом «Спеціаліста» за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Мова та література (англійська, німецька)» та здобула кваліфікацію вчителя англійської та німецької мови і зарубіжної літератури.

З жовтня 2006 року по березень 2008 року працювала на посаді експерта по роботі з кредитними картками в Коростенському відділенні ЗАТ КБ «ПриватБанк».

З березня 2008 року по травень 2014 року – на посаді старшого економіста Коростенського відділення Волинської філії ПАТ «Кредитпромбанк».

Мазурова Марія Юрїївна, 13.10.1998 року народження, незаміжня. Має вищу освіту, у 2020 році закінчила Житомирський державний університет ім. І.Франка, отримала диплом «Бакалавра» за спеціальністю «Екологія» та здобула кваліфікацію бакалавра екології, еколог, організатор природокористування.

З травня по вересень 2021 року працювала у ТОВ «БФ Профіль» на посадах сортувальника та старшого сортувальника матеріалів та виробів з деревини дільниці клеєного щита виробництва.

З жовтня 2021 року по липень 2022 року – на посаді старшого сортувальника матеріалів та виробів з деревини дільниці клеєного щита виробництва ТОВ «УХЛК».

Начальник управління економіки Володимир Миколайович Стужук дав коротку характеристику всім претендентам.

За підсумками іспиту та співбесіди з кандидатами, конкурсна комісія прийшла до висновку:

1. На заміщення вакантних посад головних спеціалістів відділу проектного та інвестиційного менеджменту управління економіки підходять кандидатури Васильчук Віри Миколаївни та Мазуровой Іванни Юрїївни, які мають значний досвід роботи, володіють іноземними мовами, професійними знаннями, креативні, комунікабельні, ініціативні та цілеспрямовані.

ГОЛОСУВАЛИ:

1. За кандидатуру Васильчук Віри Миколаївни:

За – 12 (дванадцять).

Проти – 0.

Утримались – 0.

2. За кандидатуру Мазуровой Іванни Юрїївни:

За – 12 (дванадцять).

Проти – 0.

- на посади головних спеціалістів відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки представлено чотири претенденти: **Васильчук Віра Миколаївна, Мазурова Іванна Юріївна, Нагорнюк Діана Ігорівна, Юревич Вікторія Михайлівна;**

- на посаду головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки представлено два претенденти - **Безпалько Аліну Анатоліївну та Мазурову Марію Юріївну.**

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидатів, які успішно склали письмовий іспит на зайняття вакантних посад.

Васильчук Віра Миколаївна, 21.04.1996 року народження. Незаміжня.

Має вищу освіту, у 2017 році закінчила Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації, отримала диплом «Бакалавра з відзнакою» за напрямом підготовки «Комп'ютерні науки» професійна кваліфікація фахівець з інформаційних технологій. Під час навчання з 2014 по 2017 проходила службу в лавах ЗСУ.

З 2017 по 2019 рік навчалася у Технологічному інституті м. Ланьчжоу, Китай.

З 2020 по 2022 рік працювала у ТОВ «Вудлайн ком» на посаді менеджера із зовнішньоекономічної діяльності.

У 2022 році вступила до магістратури Поліського національного університету на факультет економіки та менеджменту, освітній напрям – міжнародний менеджмент.

Володіє іноземними мовами: англійською на рівні вище середнього, китайською – на високому.

Мазурова Іванна Юріївна, 03.07.1991 року народження, незаміжня. Має дві вищих освіти, у 2015 році закінчила Житомирський національний агроєкологічний університет, отримала диплом «Магістра» за спеціальністю «Агрономія» та здобула кваліфікацію агронома-дослідника. У 2021 році закінчила Державний університет «Житомирська політехніка», отримала диплом «Магістра» за спеціальністю Публічне управління та адміністрування.

З січня 2017 по теперішній час працює у Коростенській районній державній адміністрації:

з січня 2017 року по вересень 2018 року - у відділі інформаційної діяльності та комунікації з громадськості за цивільно-правовим договором;

з вересня 2018 року по березень 2020 року – на посаді головного спеціаліста відділу економічного аналізу, бухгалтерського обліку, фінансово-кредитного забезпечення, врегулювання відносин власності та організаційно-кадрового забезпечення управління агропромислового розвитку;

з березня 2020 року по червень 2021 року – на посаді головного спеціаліста відділу інфраструктури, енергетики та захисту довкілля, інформаційних технологій та цифрового розвитку управління регіональної діяльності;

з червня 2021 року по теперішній час очолює відділ агропромислового розвитку, екології та економічної політики.

Нагорнюк Діана Ігорівна, 09.04.1994 року народження, заміжня. Має доньку.

Освіта вища, у 2018 році закінчила Київський національний торговельно-економічний університет, отримала диплом «Магістра» за спеціальністю «Право» спеціалізація «Правове забезпечення безпеки підприємницької діяльності».

З квітня 2016 року по вересень 2021 року працювала на ПАТ «Коростенський завод МДФ» на посадах помічника консультанта (квітень-листопад 2016 року) та юрисконсульта у юридичному відділі (грудень 2016 року – вересень 2021 року).

Утримались – 0.

2. На заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки підходить кандидатура Безпалько Аліни Анатоліївни, яка має досвід роботи, володіє необхідними системними знаннями, комунікабельна та доброзичлива.

ГОЛОСУВАЛИ за кандидатуру Безпалько Аліни Анатоліївни:

За – 12 (дванадцять).

Проти – 0.

Утримались – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. На заміщення вакантних посад головних спеціалістів відділу проєктного та інвестиційного менеджменту управління економіки рекомендувати кандидатури Васильчук Віри Миколаївни та Мазуровой Іванни Юріївни.

2. На заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу місцевого економічного розвитку управління економіки рекомендувати кандидатуру Безпалько Аліни Анатоліївни.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Заступник голови комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Члени комісії

Олександр СИНИЦЬКИЙ

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Володимир КОРНІЙЧУК

Наталія ЧИЖЕВСЬКА

Андрій ОХРІМЧУК

Людмила БАРДОВСЬКА

Тетяна ФЕДОРЕНКО

Оксана ХРАПІЙЧУК